
祝膳（秋）アンケート集計結果

1.期間 ：2023年9月1日～2023年11月27日
2.対象者：妊産婦 59名
3.回収率：92％(54名)、有効アンケート回収率 78％(42名)
4.献立

5.結果

図2.祝膳全体の評価（n=42）

御飯 きのこご飯
焼物 さんま胡麻焼き
煮物 牛肉のデミグラスソース煮
揚げ物 れんこん挟み揚げ
和え物 焼茄子マリネ
汁物 清汁
デザート チョコレートケーキ・果物
飲物 コーヒー・紅茶

図1.対象者の年齢（n=42） 図3.祝膳全体の評価（n=52）

図4.盛り付けについて（n=42） 図5.色彩について（n=42） 図6.味について（n=42）
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図8.温度について（n=42）図7.量について（n=42）

図10.良かった料理（複数回答可） 図11.悪かった料理（複数回答可）

6.ご意見
・前回の出産と季節が異なり、違うメニューのお祝い膳で嬉しかった。
・祝膳があることを忘れていたのでちょっとしたサプライズで嬉しかった。
・乳腺炎予防に配慮した内容で嬉しかった。
・牛肉と蓮根が美味しかった。

・味は良かったが、秋刀魚の胡麻が多くむせそうだった（傷にひびきそうだった）。
・ご飯の量が少なかったため、増やしてもらえると嬉しい。
・主食の味付けが好きな味ではなかった。

7.考察・今後の取り組み
昨年度に比べて満足度が4％増加した。全体的に良いという意見を多く頂き（いずれの項目

も約80%）、おおむね妊産婦の患者様に適した祝膳の提供ができていると考えられる。主食
について味が薄いという意見が散見されたため、調味使用量の調整を検討していきたい。また、
主食量については「少ない」や「多い」という意見があるため、量を選択できるような仕組み
づくりも考えていく必要がある。今後もアンケート調査を継続し、患者さんのご意見を反映し
ながら、満足度の高い祝膳となるように改良に取り組んでいきたい。

図9.テイストについて（複数回答可）
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